

Poslankyňa Mgr. Kubizniaková sa informovala, či kanál v lokalite Juh je vedený na pozemku SPF, kde sa starosta vyjadril, že v rámci JPÚ, lokalita Povrazy tento pozemok už bude vo vlastníctve nových vlastníkov v zmysle JPÚ. Starosta konštatoval, že aj keď navrhol na predchádzajúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva pripomenovať, aby jestvujúci kanál v lokalite č. 4 „Juh“ ostal do vybudovania nového kanála vedľa obecnej cesty v lokalite Povrazy v súlade s JPÚ z dôvodu, že po ukončení JPÚ, lokalita Povrazy, môže byť kanál v tejto časti odstránený a tým sa riziko vytopenia parciel v tejto lokalite výrazne zvýši, napriek tomu poslanci OZ neschválili podanie pripomienky na možné odstránenie jestvujúceho kanála v lokalite 4 „Juh“.

Poslankyňa Ing. Kövérová vyslovila názor, že ak pozemky v lokalite Povrazy budú určené na IBV, tak obec bude povinná vybudovať inžinierske siete, ďalej konštatovala, že cesty – pozemok SPF nie je potrebné riešiť v ZaD 04, načo starosta obce argumentoval, že do návrhu ZaD č. 04 je zaradená časť parcely č. 201/133 vedúcu k bývalému vodojemu, nakoľko predmetná parcela je v JPÚ určená na výstavbu RD a taktiež Okresný úrad Košice, odbor opravných prostriedkov, referát pôdohospodárstva, upozornil podanou pripomienkou, že predmetná zmena zasahuje do obvodu projektu JPÚ.

Poslankyňa Mgr. Kubizniaková prejavila svoj názor, že bolo potrebné odkúpiť pozemok SPF už dávno. Ďalej sa informovala ohľadne vodojemu, ktorý je vo vlastníctve obce. Starosta obce informoval, že v rámci JPÚ, lokalita Povrazy, pozemok pod vodojemom prejde do vlastníctva súkromnej osoby. Vodojem bude potrebné zbúrať, k čomu je už aj spracovaný projekt. Nasledujúcim krokom je vybavenie búracieho povolenia.

Poslanec Lukačko sa informoval, na pozemok vedúci k vodojemu, kde starosta konštatoval, že tento pozemok je predmetom ZaD 04, lebo sa mení jeho funkčné využitie v zmysle JPÚ, lokalita Povrazy a obec to musí rešpektovať. Zároveň sa informoval na ohraničenie lokality „Juh“ – starosta konštatoval, že sa taktiež jedná o zmenu funkčného využitia pozemkov.

Poslankyňa Ing. Köverová naďalej požadovala vysvetlenie ohľadne ohraničenia lokality „Juh“, na čo starosta opätovne reagoval, že ide o zmenu funkčného využitia pozemkov, kde je nutné rešpektovať stanovisko Okresného úradu Košice, odboru opravných prostriedkov, referátu pôdohospodárstva. Poslankyňa stále prejavovala svoj názor, že ohraničenie lokality „Juh“ nie je správne, kde starosta už len skonštatoval, že JPÚ, lokalita Povrazy sú už schválené.

Poslanec Vengrin prejavil svoj nesúhlas s rozhodnutím obecného zastupiteľstva, konkrétne, že na predchádzajúcom zasadnutí poslanci obecného zastupiteľstva neschválili podanie pripomienky na možné odstránenie jestvujúceho kanála v lokalite 4 „Juh“, čo považuje za nesprávne a naďalej nesúhlasí s nezahrnutím do ZaD č. 04 zmenu funkčného využitia časti parcely č. 358 v lokalite č. 2

„Balka“, kde je v platnej územnoplánovacej dokumentácii táto časť pozemku schválená na odvodňovací kanál

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s predloženým návrhom ZaD č. 04 v zmysle zapracovaných prijatých uznesení z predchádzajúceho zasadnutia, konaného dňa 27.04.2023.

Hlasovanie: Za: 3 (Ing. Mária Kövérová, Mgr. Monika Kubizniaková, Bc. Stanislav Lukačko)

Proti: 1 (Daniel Vengrin)

Zdržal sa: 0

6. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Nová Polhora na roky 2023-2030

Starosta obce oznámil poslancom, že tak ako ich informoval na poslednom zasadnutí ohľadne objednania spracovania PHSR obce na roky 2023-2030, predmetný dokument bol spracovaný a touto cestou ho predkladá poslancom na schválenie.

Tento dokument je potrebné predložiť ku žiadosti o nenávratný finančný príspevok, ktorého poskytovateľom je Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky – názov výzvy: Podpora operácií zameraných na riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine. Žiadosť je potrebné zaslať najneskôr do 17.05.2023, výška príspevku je daná podľa počtu ubytovaných a doby ubytovania utečencov z Ukrajiny na území obce.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Nová Polhora na roky 2023-2030.

Hlasovanie: Za:4 (Ing. Mária Kövérová, Mgr. Monika Kubizniaková, Bc. Stanislav Lukačko,

Daniel Vengrin)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

7. Príprava osláv a futbalového turnaja

Obecné zastupiteľstvo prejednálo organizačno-technické zabezpečenie prípravy osláv a futbalového turnaja troch Polhor. Starosta predložil poslancom návrh programu aj s predpokladaným časovým harmonogramom. P. Štofka vyslovil názor, že je potrebné vypracovať projekt na dopravné značenie, resp. uzavretie prístupovej cesty. Upomienkové predmety je potrebné prehodnotiť z finančných dôvodov.

